

这是上赛季冠军联赛小组赛，尤文图斯主场对阵布鲁日的首发阵容。当时由于布冯受伤，阿比亚蒂出任首发门将，另外伊布也缺席了那场比赛。

由于“电话门”事件，尤文图斯遭受了降级的处罚，队中多名球员将会离开球队，“尤文超市”的说法也应运而生，埃莫森（下右一）和卡纳瓦罗（下右二）成了“叛逃”的第一批球员。



北京时间昨晨，皇马官方网站上出现了卡纳瓦罗和埃莫森的资料，西班牙俱乐部同时宣布，这两名尤文图斯球员已经正式加盟皇马。一个判罚，在一夜之间让原本闻名亚平宁半岛的“尤文球星加工场”变成了“尤文超市”，上个赛季还一起为了冠军浴血奋战的绿茵斗士，为了自己的前途或是梦想，几乎不约而同地选择了出逃，而这也使得欧洲战场上的其他强队掀起了一场“抢货”行动。这其中有满载而归的，也有赔了夫人又折兵的……



皇马

抢货水平: 绝世高手
抢货策略: 上层路线
抢货收获: 卡佩罗、卡纳瓦罗、埃莫森

虽然皇马这两个赛季的战绩并不出色，但不可否认的是，皇马绝对是欧洲经营最好的球队之一，无论是弗洛伦蒂诺还是他的继任者，一直都在努力将球队打造成一支具有浓厚明星气息的市场化球队。

而这一次，皇马将目标瞄准了能够给他们带来更高人气的尤文图斯成员、刚刚在世界杯上捧得银球奖的卡纳瓦罗。虽然皇马直到北京时间昨晨才确定得到卡纳瓦罗，但其实自从有传闻尤文图斯可能降级开始，皇马就已经开始为收购卡纳瓦罗做准备，这也是他们上赛季还没有结束，就迫切希望与当时的尤文图斯主帅卡佩罗签订合同的原因。事实证明，这真的成为了皇马在卡纳瓦罗争夺战中胜出的一个原因。“我是一个恋家的男人，当实在没有办法留在意大利时，我更希望选择一个我熟悉的环境。”卡纳瓦罗在接受意大利媒体采访时如此表示，而他所说的“熟悉的环境”显然就是卡佩罗的执教风格。

至于巴西人埃莫森，虽然属于卡纳瓦罗的附属交易，但区区400万欧元的价格拿下巴西国家队的主力后腰，皇马肯定是占便宜了。更重要的是，埃莫森的到来或许比卡纳瓦罗更具战术意义，因为后腰一直是皇马最薄弱的环节。

巴萨

抢货水平: 职业玩家
抢货策略: 暗度陈仓
抢货收获: 赞布罗塔、图拉姆

和里杰卡尔德的执教风格相似，巴萨在球员引进方面也是务实的代表，他们并没有像其他球队一样四处撒网，而是从一开始就将目标锁定在尤文图斯的赞布罗塔和图拉姆两人身上，里杰卡尔德对此唯一的解释是：“这两名球员都是多面手，符合一个人可以打多个位置的要求。”

虽然赞布罗塔和图拉姆还没有最终在合同上签字画押，但是被认为是尤文图斯

官方报纸的《都灵体育报》已经表示，巴萨的1900万欧元将会让赞布罗塔和图拉姆改换门庭，而西班牙的《马卡报》也已经证实了这一点。

其实，在最初的转会市场上，赞布罗塔和图拉姆都不是属于巴萨的“货物”，当时与赞布罗塔走得最近的是AC米兰，而图拉姆则是皇马想要得到的球员。然而拉波尔塔再一次成功运用了他竞选巴萨主席的策略，表面上与世无争，但实际上却秘密与尤文图斯俱乐部进行了多次商谈，最终，在AC米兰和皇马稍显犹豫时，巴萨突然从半路杀出，截获了尤文图斯的“货物”。

国际米兰

抢货水平: 市场混混
抢货策略: 抢来再说
抢货收获: 维埃拉、伊布

国际米兰一直有着“球星黑洞”的恶名，这其实与他们的收购方针有关：凡是老板莫拉蒂看上的球员，不管他是否适合自己的球队，不管他来到球队之后是否能够获得足够的表现空间，就一定要想方设法把他带到球队中来，最终的结果自然是两败俱伤。

如今，莫拉蒂已经不会再干涉球队的转会，但是国际米兰似乎已经改不了那种拿来再说的收购思路。面对这一次“尤文超市”里众多高品质的货物，蓝黑军团似乎并没有找到最适合他们的零件。

在维埃拉拒绝了英超曼联后，国际米兰已经基本上可以把维埃拉看作自己人了，然而这个收购却显得并不十分合理，除了上赛季表现极为抢眼的坎比亚索，与维埃拉司职同一位置的还有上赛季重金引进的大卫·皮萨罗，如果用这800万欧元去收购边路高手卡莫拉内西也许对国际米兰更有帮助。

至于伊布的收购，从本身来说似乎没有太多问题，但是考虑到佛罗伦萨也将降入乙级，而该队头号射手托尼此前就已经表现出了

希望转会国际米兰的渴望，伊布的收购就显得有些重复。伊布、托尼，再加上已经尊为“国王”的阿德里亚诺，到时，国米在得到“神塔”神奇一击的同时，也将必然增加更衣室危机，而这一直都是国米最需要解决的问题。

AC米兰

抢货水平: 新手上路
抢货策略: 无
抢货收获: 无

虽然在“电话门”一案的审判中受到了最轻的处罚，但相信AC米兰俱乐部现在肯定也笑不出来了，因为本来被认为肯定成功的两笔重量级交易，因为自己的一时疏忽而全部泡汤了。

自从“尤文超市”这个名词被媒体抛出，布冯和赞布罗塔就直接被看作是米兰人了，因为这两位尤文球员都表示“只要转会，首选肯定是AC米兰”，而AC米兰俱乐部也对两人表现出了浓厚的兴趣，然而所有这一切就因为米兰人自作聪明地将阿比亚蒂转让给都灵而毁了。

虽然两位球员有意向加盟，但收购最终能否成功，尤文图斯的态度也是非常重要的，而米兰人却在关键时刻激怒了尤文俱乐部。谁都知道，尤文最初同意出售布冯，其中一个原因就是希望能够得到AC米兰的替补门将阿比亚蒂，但是AC米兰却突然将阿比亚蒂出售了，而且还是卖给了尤文图斯的同城死敌、刚刚升上甲级的都灵。

在这一次“交恶”之后，原本关系不错的AC米兰和尤文图斯也没有了合作的可能，这也是尤文图斯宁可答应巴萨1400万欧元的报价出售赞布罗塔，也不理睬米兰1500万欧元的申请。更严重的是，AC米兰甚至还在认为铁定收购布冯的情况下，出租了第三门将科波拉，再加上已经明确表示不再续约的迪达，AC米兰在还没完成后卫线更新的情况下，也许又将迎来门将危机。快报记者 陶晶

卡纳瓦罗 + 埃莫森 2300万欧元

快报讯 在签下卡纳瓦罗和埃莫森之后，皇马官方网站并未透露签约详情，只是刊发了两人的资料，另外在标题中证实两位尤文图斯球员加盟的消息。但几个小时后，西班牙媒体还是透露了双方谈判、签约的细节。

《阿斯报》透露，皇马给尤文图斯支付的转会费达到2300万欧元，其中32岁卡纳瓦罗签约3年，30岁的埃莫森也签约3年，但合同到期后享有优先续签1年的权利。皇马为两人各自支付的年薪达到税前600万欧元，与两人在尤文图斯的待遇一样。

皇马的这次收购并没有出现赞布罗塔的名字，西班牙媒体的解释是谈判过程中尤文图斯提出赞布罗塔和图拉姆“打包”的方案，但考虑到图拉姆的年龄以及尤文图斯方面的报价，皇马最终放弃了收购赞布罗塔的计划。（新文）

撞人案判罚！ 齐祖马特拉齐遭禁赛

新华社苏黎世7月20日电（记者 杨伶）总部设在瑞士苏黎世的国际足联纪律委员会20日宣布，在德国世界杯决赛中因头顶马特拉齐而被罚出场的法国足球名将齐达内被禁赛3场，并罚款7500瑞士法郎（1美元约合1.25瑞士法郎），而马特拉齐因出言不逊也被禁赛2场并处以5000瑞士法郎的罚款。

由5人组成的国际足联纪律委员会20日举行了齐达内和马特拉齐都参加的听证会。在听证会结束后纪律委员会的发言人宣布，齐达内被禁赛3场，但由于齐达内已经退出国际足坛，因此齐达内允诺将利用3天时间参加国际足联组织的旨在促进儿童和青少年权益的人道主义活动。

该发言人还宣布，马特拉齐在赛场上的话侮辱了齐达内，但并不具有种族歧视的性质。马特拉齐已在14日接受了纪律委员会的问讯。齐达内则在20日当天接受了问讯。在20日的听证会上，两人都承认马特拉齐的话带有污蔑性，但与种族歧视无关。齐达内和马特拉齐在听证会期间为自己不适当的行为进行了道歉，并对事件的发生表示了遗憾。

朱广沪辟谣！ 董方卓不会改变国籍

快报讯 在前天曼联的南非巡回赛中，中国球员董方卓攻进了全场唯一进球，帮助曼联1:0小胜对手。赛后，曼联主帅弗格森在接受曼联电视台的采访时表示，他希望董方卓能尽快返回曼联。弗格森的依据是，今年12月，董方卓将在比利时安特卫普效力满3年，他可以拿到欧盟护照，这样可以名正言顺地加盟曼联。

不过昨天，英国《天空体育》的文章报道称，中国国家队主帅朱广沪表示，董方卓不能通过拿欧盟护照的方式加盟曼联，因为这将意味着他无法继续代表中国队出场参赛。如果董方卓以这种方式加盟曼联的话，这也意味着他的国脚之路将被终结。

朱广沪表示：“我们国家的法律是不允许双重国籍的。董方卓是我们备战2008年奥运会的重要球员，我不认为他会为了得到欧洲国家的护照而放弃中国国籍的。”（中合）

巴西队主帅辞职

新华社里约热内卢7月19日电 佩雷拉19日宣布，他将正式辞去巴西国家队主帅一职。在与巴西足协主席里卡多会晤后，佩雷拉宣布，自己在执教巴西国家队4年后应当将注意力放在家庭和自己的余生上。

巴西足协没有透露公布新任主帅的日期，但巴西桑托斯主帅范德莱和日本鹿岛角主帅奥图奥里两人已进入足协的视线中。

阿根廷新帅确定

快报讯 据英国天空体育报道，阿根廷足协主席胡利奥·格隆多纳昨天为国家队选定了新主帅，博卡青年主帅巴西莱出任阿根廷国家队新任主帅。

巴西莱曾经带领阿根廷队取得了连续33场不败的惊人成绩，1994年世界杯时，巴西莱作为阿根廷队主教练带队参赛，但由于马拉多纳在该届世界杯时被查出服用禁药，失去了核心的阿根廷队止步于八强。（马西）

『尤文超市』做成首笔生意

皇马抢购双星 巴萨预订两将

